



Жители Британии предпочитают поддерживать дружеские отношения по графику. То есть они четко планируют, когда и где встретиться, заранее. Им несвойственно приходить в гости в любое время, британцы свое время ценят. Если в России традиция отправлять друг другу открытки постепенно уходит в прошлое, то в Британии – это самый распространенный способ проявить внимание. Дарят открытки на любой праздник, присланные карточки принято выставлять на видное место, в гостиной, например.

Назвать другом в Англии можно даже самого мало-мальски знакомого человека, а слово «знакомый» здесь почти не употребляется. На контакт жители туманного Альбиона идут довольно легко. Это может объясняться их системой обучения, которая предполагает, что ученик посещает невероятное количество дополнительных занятий, в которых присутствуют разные люди. Так что общительность у них развивается с самого детства. В Великобритании принято поддерживать со всеми светский разговор. Без него друзей завести очень сложно. Такие разговоры являются началом знакомств или заполнением паузы. Это должна быть общая тема, не затрагивающая чужих интересов. Англичане четко разделяют рабочие отношения и дружеские, их нельзя смешивать. Коллега – это один человек, друг – совершенно другой, даже если это одно и то же лицо.

Дружба между полами здесь почти отсутствует, хотя мужская или женская дружба – есть. Может быть, причина в раздельном обучении, или в том, что в Британии всегда были крайне популярны клубы, разделяемые по половому признаку.